

Fregio Truppa Paracadutisti Alpini



Product price:

9,50 € tax included

Product short description:

Fregio Truppa Paracadutisti Alpini

Product description:

Fregio Truppa Paracadutisti Alpini

Fregio per cappello alpino ricamato su panno grigio specialità Truppa Paracadutisti Alpini

Il **fregio** ricamato raffigura un'aquila in volo ad ali aperte che appoggia ad un paracadute le cui funi convergono al centro da cui diparte una daga e due ali aperte. Il **fregio** in filo nero è delimitato da un filo dorato.

Dimensioni fregio truppa Paracadutisti Alpini cm. 10 H x 9,5 L